



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії - заступник Міністра

Н.О. Казначесва

2016 року

ПРОТОКОЛ № 20/16

Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном
від 27 липня 2016 року

Головував:

Заступник Міністра

Казначесва Н.О.

На засіданні присутні члени Комісії:

Директор Департаменту управління об'єктами
державної власності

Гвоздєв Ю.В.

Заступник директора Департаменту державної
політики в галузі залізничного транспорту –
начальник відділу розвитку залізничних
перевезень, логістики та взаємодії з учасниками
ринку

Савіних С.А

Заступник директора Юридичного департаменту
начальник відділу нормотворчої діяльності

Дебольська І.В

Директор Департаменту морського та річкового
транспорту

Когут Р.В.

Заступник директора Департаменту безпеки на
транспорті - начальник відділу безпеки руху та
перевезення небезпечних вантажів

Міков Д.І.

Начальник Управління економічного розвитку та
фінансів

Садловська І.П.

Заступник начальника Відділу бухгалтерського
обліку та звітності, бюджетного фінансування

Загороднюк О.С.

Начальник Відділу авіаційного транспорту

Дурмуш Г.А.

Секретар Комісії:

Головний спеціаліст відділу договірної роботи та
орендних відносин Департаменту управління
об'єктами державної власності

Лісецька О.М.



№121/16/30-16 від 19.08.2016

У засіданні також взяли участь:

Соляник О.В., Іванченко О.В., Месеткіна Ю.С., Расяк В.Б.,
Костюченко Л.М., Волошин В.М., Шошов О.С., Куницький В.І.

Порядок денний:

Питання безоплатної передачі майна

1. Розгляд питання щодо можливості безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» до сфери управління Міністерства оборони України нерухомого майна (лабораторний корпус № 1, адміністративна будівля заводу управління № 4), яке розташоване в м. Одеса по вул. Газовий провулок, 4.

Питання оренди державного майна

2. Про передачу в оренду / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, яке знаходиться на балансі інших підприємств, які підпорядковані Міністерству інфраструктури.

3. Про передачу в оренду / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, яке знаходиться на балансі підприємств авіаційного транспорту.

1. Розгляд питання щодо можливості безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» нерухомого майна до сфери управління Міністерства оборони України.

Таблиця 1

№	Підстава	Передача об'єктів права державної власності здійснюється за рішенням	Питання, що розглядається на Комісії	Визначення об'єкта передачі згідно законодавства, найменування об'єкта передачі, адреса	кількість об'єктів (од.), площа (м.кв.)	Балансоутримувач державного майна	Балансоприймач державного майна	Характеристика майна	Об'єктування для прийняття майна балансоприймачем	Залишок вартість, грн	Витяг з Державного реєстру прав на нерухоме майно, або Витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна	Витяг з Державного земельного кадастру на земельну ділянку	Витяг про державну реєстрацію прав
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1	лист Міністерства оборони України від 02.06.2016 № 220/516/7 (вх. МІУ від 08.06.2016 № 20118/0/7-16)	за рішенням Кабінету Міністрів України	Щодо можливості безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства "Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України" до сфери управління Міністерства оборони України нерухомого майна (лабораторний корпус № 1, адміністративна	нерухоме майно лабораторний корпус № 1, адміністративна будівля № 4 за адресою: м. Одеса, Газовий провулок, 4	2	ДП "Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України"	до сфери управління Міністерства оборони України	<u>наказ</u> <u>І</u> <u>документ</u> <u>ів на майно</u> <u>відсутній</u>	визначається Міністерством оборони України		на нерухоме майно не оформлені правовстановлюючі документи на право власності	правовстановлюючі документи на право користування земельної ділянки не виготовлені	права на нерухоме майно не зареєстровані у встановленому порядку

	будівля заводоуправління № 4), які розташовані в м. Одеса по вул. Газовий провулок, 4.									
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

СЛУХАЛИ:

Романенка М.І. – головного інженера державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» щодо доцільності безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» до сфери управління Міністерства оборони України нерухомого майна (лабораторний корпус № 1, адміністративна будівля заводу управління № 4), які розташовані в м. Одеса по вул. Газовий провулок, 4 (далі – майно), за наступних умов:

- облаштування іншої прохідної (замість розташованої в приміщенні лабораторного комплексу) та гарантованого погодження відповідної схеми проїзду та безперешкодного пересування на виробничу територію працівників державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України»;

- переміщення та впорядкування на іншому місці науково-технічного та архівного фондів державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України», які розміщені у приміщенні лабораторного корпусу;

- відшкодування витрат за виготовлення та реєстрацію правостановлюючих документів на майно, що передається, та земельну ділянку.

Галушка О.А. – т.в.о. начальника Головного квартирно-експлуатаційного управління Збройних Сил України, щодо доцільності безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» до сфери управління Міністерства оборони України нерухомого майна (лабораторний корпус № 1, адміністративна будівля заводу управління № 4), які розташовані в м. Одеса по вул. Газовий провулок, 4 (далі – майно), та повідомив, що в одному із зазначених приміщень планується розмістити Штаб, а інше приміщення переоблаштувати в гуртожиток для проживання військовослужбовців, які передислоковані з Автономної Республіки Крим. Питання безперешкодного пересування на виробничу територію працівників державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» теж буде вирішено. Також зауважив, що є можливість надати відповідну допомогу щодо переміщення та впорядкування на іншому місці науково-технічного та архівного фондів державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України», які розміщені у приміщенні лабораторного корпусу, що передається. Питання відшкодування витрат за виготовлення правостановлюючих документів на майно, що передається, та земельну ділянку потребує відповідного опрацювання у Міністерстві оборони України та з державним підприємством «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України».

Здор О.Г. – начальника відділу розквартирування і землекористування тилу Командування Військово-Морських Сил Збройних Сил України, який повідомив щодо важливості прийняття рішення щодо передачі вказаних двох приміщень до сфери управління Міністерства оборони України.

Соляник О. В. - головний спеціаліст відділу відносин власності, яка доповіла що ДП «УкрНДІМФ», відповідно до вимог Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», не надано до Мінінфраструктури пакет документів для опрацювання та вирішення питання безоплатної передачі зі сфери управління Міністерства інфраструктури України до сфери управління Міністерства оборони України лабораторного корпусу та адміністративної будівлі заводууправління, про що повідомлено підприємство листами від 22.06.2016 № 16/8217-16 та від 26.07.2016 № 4437/16/14-16. Правовстановлюючі документи на нерухоме майно, що планується до передачі, та земельну ділянку, на якій воно розташоване, на сьогодні у підприємства відсутні.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядження майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (далі – Положенням про Комісію).

1. Погодити передачу зі сфери управління Міністерства інфраструктури України з балансу державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» до сфери управління Міністерства оборони України нерухоме майно (лабораторний корпус № 1, адміністративну будівлю заводууправління № 4), яке розташоване в м. Одеса по вул. Газовий провулок, 4, після надання до МГУ балансоутримувачем майна, державним підприємством «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України» відповідних документів, що відповідатимуть вимогам Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482, а також забезпечення виконання балансоприймачем наступних умов:

- облаштування іншої прохідної (замість розташованої в приміщенні лабораторного комплексу) та гарантованого погодження відповідної схеми проїзду та безперешкодного пересування на виробничу територію працівників державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України»;

- переміщення та впорядкування на іншому місці науково-технічного та архівного фондів державного підприємства «Науково-дослідний проектно-конструкторський інститут морського флоту України», які розміщені у приміщенні лабораторного корпусу;

- відшкодування витрат за виготовлення та реєстрацію правовстановлюючих документів на майно, що передається, та земельну ділянку, на якій воно розташоване

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - Казначеева Н.О., Гвоздєв Ю.В., Дебольська І.В., Савіних С.А., Когут Р.В. Міков Д.І.;

«Утрималися» - Загороднюк О.С., Садловська І.П.

2. Розгляд питань щодо укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, яке знаходиться на балансі інших підприємств, які підпорядковані Міністерству інфраструктури.

Таблиця 2

№ з/п	Балансоутримувач	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкта оренди	Площа об'єкта оренди, м ²	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Балансоутримувача (вихідний №, дата)	Звернення Орендаря (вихідний №, дата)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ПАТ "Київський електротехнічний завод "Трансигнал"	ТОВ "Б.Р. Автотехсервіс"	м. Київ, вул. Жилинська, 97	виробничі приміщення ливарного цеху	320,00	розміщення СТО (20 %)	продовження на 2 роки 11 місяців (договір діяв до 14.04.2016)	249 09.03.2016	
2	ПАТ "Київський електротехнічний завод "Трансигнал"	ТОВ "Б.Р. Автотехсервіс"	м. Київ, вул. Жилинська, 97	виробничі приміщення ливарного цеху	94,50	розміщення СТО (20 %)	продовження на 2 роки 11 місяців (договір діяв до 14.04.2016)	245 09.03.2016	
3	ПАТ "Київський електротехнічний завод "Трансигнал"	ТОВ "Благовест-ТМ"	м. Київ, вул. Жилинська, 97	частина нежитлового приміщення у побутовому корпусі	222,80	кафе, що здійснює продаж товарів підкашнізної групи (15 %)	укладення на 2 роки 11 місяців	502 30.05.2016 614 05.07.2016	
4	ПрАТ "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок"	ФОП Шептовичкий А.Л.	м. Харків, вул. Достоєвського, 16	частина приміщення підсобного корпусу	115,80	розміщення складських приміщень (15 %)	продовження на 2 роки 11 місяців (договір діє до 01.07.2016)	94 28.04.2016 124 06.06.2016	
5	ПрАТ "Харківський електротехнічний завод "Трансзв'язок"	ФОП Шилов А.І.	м. Харків, вул. Достоєвського, 16	частина будівлі заготівельного корпусу цеху № 5	49,40	інше використання майна (механічне оброблення металічних виробів) (15%)	продовження на 2 роки 11 місяців (договір діє до 01.07.2016)	96 28.04.2016 123 06.06.2016	

СЛУХАЛИ:

Шишова О.С. – першого заступника Голови правління ПрАТ «КЕЗ «Трансигнал», який доповів щодо доцільності укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 1-3 таблиці 1.

Куницького В.І. – в.о. заступника Голови правління ПрАТ «Трансзв'язок», який доповів щодо доцільності продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 4-5 таблиці 1.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» (далі – Закон), постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 «Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропозиції її розподілу» (далі – Постанова № 786), Положенням про Комісію.

1. Погодити укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 1-2 таблиці 2, терміном на 1 рік у пункті 5 таблиці 2, терміном на 2 роки 11 місяців.

2. Відмовити у продовженні договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 4 таблиці 2,

3. Перенести розгляд питання визначеного у пункті 3 таблиці 2 на чергове засідання Комісії з питань щодо розпорядження майном.

Рекомендувати Департаменту управління об'єктами державної власності та ПрАТ «КЕЗ «Трансигнал» звернутися до ПАТ «Українська залізниця», щодо надання роз'яснень стосовно подальшого впливу орендних відносин ПрАТ «КЕЗ «Трансигнал», рішення щодо яких приймаються Мінінфраструктури без участі ПАТ «Укрзалізниця».

4. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури підготувати в установленому порядку проекти листів-відповідей заявникам та подати їх на підпис заступнику Міністра Казначесвій Н.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

По питаннях 1-2 таблиці 2 голосували: «За» - Казначесва Н.О., Гвоздєв Ю.В., Загороднюк О.С., Садловська І.П., Дебольська І.В., Савіних С.А., Міков Д.І. «Утрималися» - Когут Р.В.

По питанню 4 таблиці 2 голосували: «Проти» - Казначесва Н.О., Загороднюк О.С., Садловська І.П., Дебольська І.В., Савіних С.А., Міков Д.І., Дебольська І.В.; «Утрималися» - Гвоздєв Ю.В.

По питанню 3, 5 таблиці 2 - рішення прийнято одностайно.

3. Розгляд питань щодо продовження / укладення договорів оренди державного нерухомого майна, яке знаходиться на балансі підприємств авіаційного транспорту

Таблиця 3

№ з/п	Балансоутримувач	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкта оренди	Площа об'єкта оренди, м ²	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Балансоутримувача (вихідний №, дата)	Звернення Орендодавця (вихідний №, дата)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького"	ТзОВ "Шоколад-1"	м. Львів, вул. Любінська, 168	частина нежитлового приміщення на першому поверсі (літ. Б-3)	25,80	розміщення торговельного об'єкту з продажу продовольчих товарів крім товарів підакцизної групи (8%) - 23,8 кв.м. розміщення торговельного об'єкту з продажу непродовольчих товарів (18%) - 2,0 кв.м	зміна мети використання (договір діє до 27.04.2016)	964 23.05.2016 1077 07.06.2016	07-03-02145 08.04.2016 07-03-03058 18.05.2016
2	ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького"	ФОП Колос Ю.А.	м. Львів, вул. Любінська, 168	нежитлові приміщення	2,00	розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари (9%)	непогодження продовження договору оренди (договір діє до 26.08.2016 року)	987 25.05.2016 1076 07.06.2016	
3	ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького"	ФОП Мацура Т.С.	м. Львів, вул. Любінська, 168	нежитлові приміщення	6,00	інше використання майна (пакування багажу), (15%)	укладення на 2 роки 11 місяців	непогодження укладення договору оренди 1332	07-03-02172 08.04.2016 07-03-03163 20.05.2016

								07.07.2016	07-03-04471 12.07.2016
4	ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького"	ПП "Львів- Авіахендлінг"	м. Львів, вул. Любінська, 168	нежитлові приміщення № 111 на 2-му поверсі	21,00	розміщення офісних приміщень (18%)	укладення на 2 роки 11 місяців	132807.07. 2016	07-03- 0365106.06. 2016
5	ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького"	Фінансова компанія "Абсолют фінанс"	м. Львів, вул. Любінська, 168	нежитлові приміщення на 1-му поверсі	4,00	розміщення пункту обміну валют (45%)	продовження на 2 роки 11 місяців	1329 07.07.2016	07-03-03470 01.06.2016
6	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Аерохендлінг"	м. Бориспіль, аеропорт	частина твердого покриття на майданчику для засобів перонної механізації	70,00	інше використанн я майна (розміщення стоянок автомобілів (15%)	укладення на 1 рік	01-22/1- 548 12.07.2016	08-09-2649 17.06.2016
7	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	ПАТ "Авіакомпанія "МАУ"	м. Бориспіль, аеропорт	частина приміщення № 1 в будівлі "Док-ангару "Східний"	170,00	розміщення транспортно го підприємств а з перевезення пасажирів (15%)	укладення на 1 рік	01-22/1- 560 15.07.2016	08-09-2580 13.06.2016
8	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Артерія Груп"	м. Бориспіль, аеропорт	приміщення № 93 та № 94 на 3-му поверсі пасажирського терміналу "D" приміщення № 175 та № 176 та частина приміщення № 226 на 3-му поверсі пасажирського терміналу "D" приміщення № 6 та № 7 на 3- му поверсі пасажирського терміналу "D"	29,1 45,0 32,6	розміщення торговельног о об'єкту з продажу непродоволь чих товарів в т.ч. товарів підакцізної групи (18%)	укладення на 2 роки 11 місяців	01-22/1- 398 25.05.2016	08-09-2005 13.05.2016
9	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Аеропорт Київ карго"	м. Бориспіль, аеропорт	нежитлові приміщення № 8 та № 9 складу тимчасового зберігання № 1,2,3	1069,90	розміщення складських приміщень (15%)	укладення на 10 років	01-22/1- 528 06.07.2016 (включенн я додатковн х умов до договору оренди)	08-09-1552 18.04.2016 08-09-2612 15.06.2016
10	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	Спільне підприємство "Росан"	м. Бориспіль, аеропорт	нежитлове приміщення №3 складу тимчасового зберігання № 8	13,50	інше використанн я майна (розміщення пункту міжнародног о поштового обміну), (15%)	укладення на 2 роки 11 місяців погоджено МІУ на Комісії № 04/16 від 04.02.2016	01-22/1- 266 06.04.2016 01-22/1- 554 13.07.2016	08-09-2635 16.06.2016
11	ДП "Міжнародн ий аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Астеліт" (лайфсел)	м. Бориспіль, аеропорт	частина даху будівлі аеровокзалу терміналу "В"	18,00	розміщення оператора телекомуніка цій який надає послуги з рухомого мобільного зв'язку, опер аторів телекомуніка цій, як надають послуги з доступу до Інтернет	продовження на 1 рік (договір діяв до 24.04.2016)	01-22/1- 518 04.07.2016	08.09.2296 27.05.2016

						(40%)			
12	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	Компанія "Тюрк Хава Йолларі А.О"	м. Бориспіль, аеропорт	нежитлове приміщення № 3 .1.32 на 3-му поверсі терміналу "D"	10,30	інше використанн я майна (розміщення каси з продажу авіаквитків), (15%)	продовження на 1 рік (договір діє до 01.08.2016)	01-22/1- 491 29.06.2016	08-09-2513 08.06.2016
13	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Авіокомпанія- Аеро-Чартер"	м. Бориспіль, аеропорт	нежитлове приміщення № 13 на 1-му поверсі бізнес- центру вантажного терміналу	15,60	розміщення офісних приміщень (18 %)	продовження на 1 рік (договір діє до 16.02.2013)	01-22/1- 527 06.07.2016	08-09-2297 27.05.2016
14	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	ПрАТ "МТС Україна"	м. Бориспіль, аеропорт	частин даху, горища та першого поверху терміналу "В", частина даху будівлі терміналу "А", частину антено-щогли будівлі РЕМ	98,4 4,5 32,5	розміщення оператора телекомуніка цій який надає послуги з рухомого мобільного зв'язку, розміщення антен (40%)	продовження на 1 рік (договір діє до 17.05.2015)	01-22/1- 564 18.07.2016	08-09-2848 01.07.2016
15	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Т.Е.С.Т."	м. Бориспіль, аеропорт	частина нежитлового приміщення № 23 в підвалі аеровокзалу терміналу "Б"	5,80	розміщення оператора телекомуніка цій який надає послуги з рухомого мобільного зв'язку (40%)	продовження на 1 рік (договір діє до 02.06.2015)	01-22/1- 570 19.07.2016	08-09-2404 02.06.2016
16	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	ТОВ "Акваліта"	м. Бориспіль, аеропорт	частина приміщення № 226 на 3-му поверсі терміналу "D"	4,00	інше використанн я майна (розміщення каси з продажу авіаквитків), (15%)	укладення на 1 рік	відмова в укладенні договору оренди 01-22/1- 526 06.07.2016	08-09-2294 27.05.2016

СЛУХАЛИ:

Расяка В. Б. – начальника комерційного відділу ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького», який доповів щодо доцільності укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 1, 4-5 таблиці 3, та недоцільності продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 2-3 таблиці 3.

Костюченко Л.М. – начальника відділу договорів та орендних відносин ДП «МА «Бориспіль» та Волошина В.М. – директора із забезпечення дохідності та маркетингу ДП «МА «Бориспіль», які доповіли щодо доцільності укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 6-15 таблиці 3, та недоцільності продовження договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 16 таблиці 3.

Дурмуш Г.А. – начальника відділу авіаційного транспорт стосовно необхідності врахування концепції розвитку аеропорту ДП «МА «Бориспіль» та аеропорту ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького», при розгляді питань оренди державного майна.

Садловську І.П. – начальника управління економічного розвитку та фінансів, стосовно необхідності надання презентації щодо використання державного нерухомого майна визначеного у пункті 8 таблиці 3.

ВИРІШИЛИ:

керуючись Законом, Постановою № 786 та Положенням про Комісію,

1. Перенести розгляд питання визначеного у пункті 1 таблиці 3 на наступне засідання Комісії з питань щодо розпорядження майном.

Рекомендувати ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» провести переговори з орендарем стосовно збільшення розміру орендної плати шляхом зонування площ об'єкту оренди.

2. Відмовити в продовженні договору оренди державного нерухомого майна визначеного у пункті 2 таблиці 3.

Рекомендувати ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» з метою залучення максимальної кількості потенційних орендарів провести додаткові заходи щодо безперервного поширення інформації про зазначене майно в друкованих засобах масової інформації, мережі «Інтернет», на офіційних сайтах ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» та Мінінфраструктури.

3. Погодити укладення / продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 3, 5-7, 11-15 таблиці 3, терміном на 1 рік.

4. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 4 таблиці 3, терміном на 2 роки 11 місяців.

5. Перенести розгляд питання визначеного у пункті 8 таблиці 3 на наступне засідання Комісії з питань щодо розпорядження майном.

Рекомендувати ДП «МА «Бориспіль» письмово звернутися до УДППЗ «Укрпошта», з пропозицією, щодо оренди майна визначеного у пункті 8 таблиці 3 та а також запросити потенційного орендаря ТОВ «Артерія Груп», на наступне засідання Комісії з питань щодо розпорядження майном для цілей презентації концепції та бізнес-моделі використання вказаного державного нерухомого майна.

6. Перенести розгляд питання визначеного у пункті 9 таблиці 3 на наступне засідання Комісії з питань щодо розпорядження майном.

Рекомендувати ДП «МА «Бориспіль» провести переговори з потенційним орендарем стосовно аргументації терміну оренди державного нерухомого майна визначеного у пункті 9 таблиці 3.

7. Відмовити в укладенні договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 16 таблиці 3.

8. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури підготувати в установленому порядку проекти листів-відповідей заявникам та подати їх на підпис заступнику Міністра Казначесвій Н.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

По питаннях 1-8, 10-15 таблиці 3 – рішення прийнято одноголосно.

По питанню 9 голосували :

Голосували «За» - Казначесва Н.О., Загороднюк О.С., Садловська І.П., Дебольська І.В., Міков Д.І., Дурмуш Г.А.;

«Утрималися» - Гвоздєв Ю.В., Когут Р.В., Савіних С.А.

По питанню 16 голосували:

Голосували «За» - Казначесва Н.О., Загороднюк О.С., Садловська І.П., Гвоздєв Ю.В., Когут Р.В., Савіних С.А., Міков Д.І., Дурмуш Г.А.

«Утрималися» - Дебольська І.В.

Гвоздев Ю.В.
Дебольська І.В.

/Гвоздев Ю.В./

/Дебольська І.В./

відсутня з 01.08.16 - 30.08.16

відсутня з 10.08.16 - 25.08.16

/Когут Р.В./

/Загороднюк О.С./

Савіних С.А.

/Савіних С.А./

Садловська І.І.

/Садловська І.І./

Дурмуш Г.А.

/Дурмуш Г.А./

Міков Д.І.

/Міков Д.І./

Лісенська О.В.

Секретар Комітету

/Лісенська О.В./

Басов О.В.

Басов

Дурмуш

Дурмуш О.В.